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Zadamez - a B
Jan kupit 10 butek, a Bartek kupit 6 butek. Podzielili je na trzy
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Zadan{e 3 -
W matym sklepiku komputerowym stato 5 zestawow

(,,sktadakéw™) o $redniej cenie 1400 ztotych. Klient kupit zestaw
za 1200 ztotych. Jaka jest teraz Srednia cena zestawu W sklepiku?
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Jakie cyfry zastapiono znakami # i ¥, jesli wiadomo,
7e liczba 3#%6 jest podzielna przez 7, a liczba #¥ jest
podzielna przez 8?
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8 =2 r.0
» I = 452 pr.2
8 = r.o

7 = 463 r.5

: 8 =10 r.o
: 7 =543 r.5
8 =11 r.0

: 7 = 555 p.1l
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Odp. Znaki . i . zastagpiono odpowiednio
cyframi i

o

12 r.0 "/
566 r.4
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#!C:\Perl\bin\perl.exe
use utf§;

# Wyszukuje dwucyfrowe liczby podzielne

przez 8
o for ($i=2; $i<13; $i++)
',

Sa = $i * 8;

# Drukuje sprawdzenie podzielnosci
liczby dwucyfrowej przez 8
PFARE "Sa : 8 = 84 r.0\n%;

# Konstruuje liczbe 4-cyfrowa wg
warunkow zadania
14 $b =3 . Sa . 6;

# Wyliczam reszte z dzielenia liczby
d-cyfrowe]j przez 7 czyli wynik dzielenia
modulo przez 7

$Sm = $b % 7;

19 # Wyliczam czes$é¢ catlkowita ilorazu
20 $Sc = int ($b / 7);

# Drukuje wynik dzialtania petli dla
liczby 4-cyfrowe]j
23 print"Sb : 7 = Sc r.Sm\n\n";

# Sprawdzam czy liczba 4-cyfrowa jest
podzielna przez 7 bez reszty, czyli
modulo m = 0.

2B if (Sm == 0)

21 { # Zakladam, ze jest tylko jedna liczba 4-cyfrowa spelniajaca warunki zadania!

$sd = Sa;
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# Zakładam, że jest tylko jedna liczba 4-cyfrowa spełniająca warunki zadania!
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30 # Wyszukuje cyfry x oraz y
speiniajace warunki zadania
31 (3%, Sy) = split(//, $d);

Y /

- &

o
33 }

# Drukuje odpowiedZ (znaki specjalne i
polskie ogonki zastapiono kodami Unicode w
standardzie UTFS8.

36 print "Odp. Znaki # i \x{1F493} zast"

chr (0x0105) . "piono odpowiednio cyframi $x
a4 V. \aY;
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| ' Zadanie5
~ Dana jest liczba dodatnia A mniejsza od 1.
Co jest wigksze: 2—A czy 1/A ?
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No c6z, i nie tylko tutaj... Rodzinna Liga Zadaniowa ma zawsze pra wd rodzinny charakter! :-)))
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